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Aki fegyvert fog, az 
fegyverrel bünhödik 

(d.) A görögkeleti husvét évfor- 
ulójának csillogó fénye ismét be- 
Hágit az emberi lelkekbe. A krisz- 
usi igék meginditják fantáziánkat 
ez a fantázia a maga pályáján 

lyan igazságokat érint, amely nem 
agyja nyugton emberi ügyeinket. 

Ma, amikor az európai élet ret- 
ték. egve huzódik meg a gigászi fegy- 

erek ráeső árnyékában, a leaköz 
apibb, tehát a legelevenebb az a 
risztusi intelem, amely fenyegető 
gazságvetéssel jósolja, hogy ak: 
gyvert feg az fegyverrel bünhödik, 
Megyverfogás ma általános szük- 
éggé lett egész Európában, még 
edig olyan követelő éhséggel, amely 
vérnek, velőnek erőfeszitésnek és 

énznek hallatlan áradatait falja 
nagába. A gyilkos fegyvereknek e 
émitő piramisa alatt talán nem is 
nmentegető jezsuitizmusból, hanem 
z isteni intelemtől való őszinte 

idu 

böző nemzetek vezérférfiai a 
egyverfogás elsőségét, tehát Isten 
lőtti felelősségét 
Itt van például a spanyol arcvo- 

al tele arcátlan és hitetlen foltjai- 
al! itt van az olasz dekórum a 
naga szivjóságával, az üldözöttek 
s megbántottak megsegitésével. 
Ha az abesszin üzletben legalább 
zemernyi mértékben meg volt a 
Jeus ex Machina igazságtevése a 
egyverragadóval szemben, aspanyol 
elháboruba való avatkozás teljes 
éggel nélkülöz minden olyan moti- 
mot, ami Isten és ember előtt 

nenthetővé tehetné. Itt nem velt 
atárincidens, amely a fegyverfogás 
kőségét, tehát a felelősséget áthá- 
ilhamiá a megtámadottra, de meg 
Duce nyilatkozata szerint nincs 

tést 
ünő 

utőr 
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ed az anyagi, vagy területi érde 
eltségnek oly sok mindenre jogo 
tó fikciója se. Spanyolországnak 
incsenek olyan nyersanyagai, ami- 
et érdemes volna a lelkiismeret 
atárainak kibővitésével, a kultura 
zent háborujával elorozni. Itt nem 
polt szükség a kulturának fegyvere- 
en szervirozott vivmányaira, sőt a 
Varmati háboruk erkölcsi faltörő 

-88, a kereszténység tekintetében 
rangidősebb a megtámadónál Ha 

ehát se ok, se célzat nincs, ugy itt 
- legyveriogásnak olyan öncéiuan 
onosz, a Fart pour fart öldöklés- 

olvan nyers hatalmi tényével 
ke szemben, amely még a vég- 
en méretü krisztusi türelem előtt 

e számithat enyhitő körülményekre, 
elkövetkezik a számvetés órája. 

uk2 égi erők nem szokták akara- 
uk Kivitelét földi kezekre bizni, 
" ahogy a népi mondás preg- 
hottain kifejezi: lsten nem ver 

. 

hA ma husvétjában az a domináns 
komély Európában, aki nemcsak 
kyert fog, de gőgös szóval ki 
mi sogia, mennyi az a fegyver, 
H bioghat. És az az igazságos 
szé pekét bont, megkivánja szom- 

la barmát és vihart vet. 

AV 
; őfizetési árak postán szállitva egész évre 
jo Lei. Vállalatornak és bankoknak 1000 Lel. 
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a másik fél, mindig a másik tél. 

le május elsejének ünnepe as 
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nem törődik az égi hangulattall A békét akarunk. Diktaturák helvett 
husvéti gondolat eltemethetné ezt valóban az emberiség feltámadását, 
az elfogult és barbár morált. Ke- Krisztus feltámadását, jóságát és 

A kormányozható földi igazságtevés resztes hadjáratok helyett keresztes ! igazságát akarjuk ünnepelni !, 

Oszírák-magyar gazdasádi és katonai szó- veíség megteremiéséről táróyal Mildas 
oszírák szövetségi elnök Budapesten 
Fejedelmi pompával fogadták Miklas elnököt, fele- 

ségét és nagy kiséretét a magyar fővárosban 
. BUDAPEST. Hétfőn délelőtt fél- 
tizenegyórakor érkezeti Mikias oszt- I 
rák szövetségi elnök és felesége, ! 
Schuschniga kancellár, Schmidt Gu- 
idó külügyi államtitkár, az osztrák 
vezérkari főnök, képviselők és ta- 
nácsosok kiséretében a fellobogózott 
feltünően pompás ünnepi külsőbe 
öltöztetett magyar fővárosba. A 
magyar távirati jelentés ezt a lá- 

y
 

vama 

Szerkesztűség és kiadóhivatal 
Cluj Str. Lívezii 4 szám 

A romániai magyarság független hétfől lapja 
Szerkeszt: WOJTICZKY TIRBoOR 

krisztusi igéből egyelőre az a fél 
pozitivum, hogy saki fegyvert fog 

kateomnai egyezményről is,elyam 
Katomai organizmusról, amely 
egységes irányitas alatt ál- 
lana. Ezt a tervet támogatja 
Réma is és szivesem fogadja 
Berliis, ha őösszetudják egyexz- 
tetei a mémet érdekekkel. 

Az osztrák szövetségi elnök és 
felesége a hárem napi ottartózko- 
dásuk alatt Horthy kormányzó ven- 
dégei lesznek, mig Schuschnigg kan- 

togatást egyszerü udvariassági lá- cellár és Schmidt Guidó a Dunapalo- 
togatásnak jelzi, de nyilt titokként tába szálltak és már hétifőn meg- 
beszélnek róla, ezdék a politikai tanácskozást 

n nya külügyminiszterrel és Da- 
séri zsssszemenő sző vet rányi miniszterelnökkel Az osztrák 
szó. A két ország pelitikusai miniszterek budapesti tartózkodásuk 
ár réren társyalaak - il alatt eszmecserét óhajtanak foly- 
ménycimek folujltásáról. szó tatni a magvar poliiikai élet összes környezeté kin talap van a közös vámi és pénzügyi reprezertánsaival. Darányi minisz- ján jelentik - rövidesen Rómába 

terelnök kedden vacsorát ad a ven-I és Berlinbe is ellátogat. egységesités mellett egy közös ! 

..:.:.:..:.. 

A spanyol demokrácidával való 
együlftérzés jegyében sajloft 

dégek tiszteletére. Erre sok kitü- 
nőség kapott meghivást, 

többek Között IBethlen stván 
zróf és Eehardt Tiber ls, akik 
külpeolitikai felfogásukat esaik 
méhány mappal ezelőtt egyez- 
tettékk össze a keormány cél- 
kitüzéselvel. 

Az osztrák-magyar szövetség kér- 
dése mély hatással lesz a Duna- 
medence rendezésére, amennyiben 
közelről érinti a Kisantant államai- 
nak külpolitikai irányvezetését, de 
hatással lesz az általános európai 
politika frotállására is. 

Miklas elnök, amint budapesti 
környezetétől vett intormációk alap- 

mandátumával szemben a kormány 
179 mandátummal rendelkezik. A 
szocialisták 39 mandátumot szerez- 
tek, ami az elmult ciklus számával 
szemben a kétszeresnek felel meg. 
A japán jobboldal máris erélye- 

sebb fellépést követel a szocialis 
tákkal szemben. 

egész világon 

A szocialista munkásság a szo- 
cializmus győzelmének hitében ren- 
dithetetlen bizalommal és osztály- 
öntudattal ünnepelte meg az idén 
is május elsejét. Ezt az ünnepet! 
még az sem zavarta meg, hogy 
Berlinben fasiszta munkásünneppé 
avatták május elsejét, tuldörögte 
ezt a hangot Páris munkásezreinek 
felvonulása és a világ proletariátu- 
sának mindenütt megnyilatkozó egy- 
séges akarata és lelkesedése. 
Az ünnep pompás külsőség mel- 

lett, többezer ember részvéfelével 
zajlott le Romániában is Minden 
nagyvárosban tartottak gyüléseket. 
Clujon Stan Vasile és Bálfi Tibor 
elnökletével rendeztek népes gyü- 
lést, amelyen dr. Anton, Jordáki, 
Jumanca szenátor és Bruder párt- 
titkár tartottak beszédet. 
A szónokok az internacionálé 

központi határozatának megfelelően 
itt is 

a spanyol demmokráciával való 
együttérzés jegyében beszél- 
tek. Hódolatukat küldték a 
spanyol harcosoknak. 

Sulyosan megbélyegezték a nem- 
zetközi fasizmust, amely minden 
ország gyökerét rágja és lehetetlen 

nacionalista szélsőségek felé so- 
dorja a népeket. A cluji gyülés a 
nemzeti munkavédelmi törvényja- 
vaslat felemlitése kapcsán azt is 
leszögezte, hogy 

a szocialista munkásság nem 
ismer nemzetiségi osztályo- 
zást a munka terén, 

mint ahogy a kapitalizmus nem is- 
mer ilyen disztinkciót. A tőke vi- 
lágszolidaritásával szemben - mon- 
dották a szónokok - a munkásság 
egységét kell szembehelyezni az 
egész világon. A fasizmus véres 
lobogójával szemben csak a 6zo- 
cialista ideológia szabadithatja fel a 
lelkeket és teremtheti meg a világ 
békéjét ! 
—et 

A japán kormány csak ke- 
vés szavazattöbbséget szer- 
zett az országos választáson 

TOKIO. A japán országos válasz- 
tás eredménye csalódást hozott a 
kormánynak, mert mindössze csak 
néhány szavazattöbbséget szerzett 
az ellenzéki pártokkal szemben és 
igy rá van kényszeritve a kollabo- 
rálásra. A polgári ellenzék 175 
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Muadrid és Bilbaó 
pégnapjairól fesz 
jelenfési a felkelő 
csapalok 651irszol- 
cgálata 

PÁRIS. A salamancai rádió Mad- 
rid és Bilbaó közeli elestéről tesz 
jelentést. Madrid vasárnap a nehéz 
ágyutüzek pusztitó hatása alatt állt. 
Számos ház dölt romba és polgár 
veszett el. Bilbaónál véres harcok 
folynak az utelsó hadállásokért. 

Angol hajók menekitik a lakos- 
ságot, elsősorban az idegeneket. A 
menekülő lakosság hajóit angol 
hadihajók kisérik. 

Tengerbe vesztek egy 
angol hajó utasai 

LONDON A Newton hajó va- 
sárnap a nyilt óceánon elsülvedt, 
A hajón több utas és nagy sze- 
mélyzet tartózkodott, valamennyien 
e tengerbe vesztek. 
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azelátkezottszerelem 
ünügyi regény. 

irta: BENKŐ KAROLY 

Feje szédüll. Nem tudia, miként 
értse leánya magaviseletől, de mé- 
lyen megrenditetie az a hír, hogy 
Elek megleste a vadászlaknáil. 
De azért erőt vett magán, hogy 
bármily veszéllyel szembe tudjon 
szállni. 
Gyors léptekkel sietelt le a faluba, 

Ezalatt az erdőbe ágazó uinál 
számos kiváncsi jelent nteg. 

Fehér. midőn Doszuvágyát az er- 
dészlakban kielégité, azonnal a faluba 
sietelt vissza. 
. A korcsmában még néhány ven- 
déget lelt, köztük a birót is 
- Ez utóbbi rögtön kérdést inté- 

zett hozzá, hogy honnan jön. 
- Megmondom, viszonzá Fehér. 
- Elbeszéltem a csendőröknek, 

hogy hová lelt Teri néni. 
- Hogyan, maga tudja ezi? ki- 

áltá egyszerre több hang és a ven- 
dégek meglepelve ugráltak fel ülé- 
seikről. 

- Természetesen, hisz én min- 
dent láttam. 

Ha látni akarják Teri néni gyil- 
kosát, ugy csak menjenek oda, hol 
a várkastélyba vezető ut az erdőbe 
ágazik, olt várjanak egy kissé, ak- 
kor majd megpillantjár, amint a 
csendőrök az elfogott gyilkost veze- 
tik. 
- Teringettét, hát ki az ? 
- Mondja meg Fehér. 
- Talán valami ismerős ? 

Az erdőben foglák-e el ? 
Hiszen ofi nem lakik senki, 

csak az erdész. 
Pataky pedig nem lehetet!. 

Igy kiáltottak többen a gunyosan 
kacagó Fehér felé ki elháritólag in- 
tett kezével. 
- Olt az ajtó - menjenek, majd 

meglátják. mondá. 
- Már besötétedett ugyan, de 

miután mindannyian ismerik a gyil- 
kost, nem fogja figyelmünket eilke- 
rülni. 

(Folytatása következik) 

uj szdma kapható minden lap 
árusnál. - 200 eldal 5 melléklet 

ARA 20 Lei 

Képviselet Clujen : 

Cibroaria Culiura 
Siada Memorandalai No. 4. 

let-halálhare az őserdőben. 
Százezer magyar él Braziliában tro- 
pikus forróságban, ezer életveszede- 
lemben és az őserdők bBorzalmai 
között. Erről a rendkivül érdekes 
témáról közöl cikket Tolnai Világ- 
lapja uj száma, amely gazdag tarta- 
lommal és nagy terjedelemben most 
megjelent. További cikkek : Háborus 
készülődés a békére. Divat és sebé- 
szet. A Nagyságos fejedelem, Hány 
éves koráig hódító az asszony, Boi- 
rány az udvarnál, A négy lábon 
járó emeletes házak világa, stb. A 
legkiválóbb magyar irók novelláin 
kivül, nagyszerű folytatásos regényt 
és közel száz pompás képet lalál az 
olvasó a népszerüű hetilapban. 
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[Sunnáz - irodalom- cs Fiüm-Viás 
Három ünnepnap 

Három sikerekben gazdag, forró 
ünnepnap zajlott le szinházunkban. 
Ezeket az ünnepnapokat nemcsak az 
emelte ki, ahogy a nézőlér tapsaival 
és tomboló lelkesedésével Bifejezést 
adott tetszésgének, hanem volt valami 
lüntelő ragaszkodás is benne, magá- 
hoz ahhoz a szinházi intézményhes, 
amely a maga uj kialakulásával ma- 
gyar kuliuregyházzá fejlődölt ardeal- 
ban. Ma közönségünket benső áli- 
tat viszi a szinházba és ezt az érzést 
mindenkinek fisztelni kell, még az 
ünnepelteknek is, akik rövid perió- 
dusok után sajnos el-el hagyogatnak 

eamtllseaa 

Dr. Havas József 

a szin56ádzban 
bennünket. 
Csak halk sóhajlás a mi észre- 

vételünk, egy.egy sápadt vékonyka 
hang, tépelődés és gondolkozás azon, 
hogy nem leheine-e másképen ? 
Keresünk egy olyan receptet, amely 
gyógyitó baizsamot nyuji magyaros 
aggodalmainkra. Szóvá is csak azért 
tesszük, mert a magyar sajtó köte- 
lességét véljük teljesíteni, ha a ma- 
gyar közönség kivánságát tolmácsol. 
juk, A szinháznak és a közönségnek 
közös utjuk van. Vigyázni kell ennek 
az utnak a szilárdságára, jó karban- 
tarlására és kihasználására. 

Beefőopen sükeségéről 
Dr. Havas József a Mátyás sza. T 

natórium orr gége és fülosztályának 
vezető főorvosa érdekes könyvet irt 
Beethoven süketségéről, A nagy ze- 
neköltő a könyv szerzője szerint 
otosclerosis-nak nevezett fülbajban 
szenvedelt, amelynek kórokozcját ma 
sem ismeri az orvosi tudomány. A 
betegségel föllétlenül fokortla az a 
lelkiizgalom, amelyet a költő élelének 
lavarészében álélt, 

Meggyilkolták 
Stalin fiát 

VARSO A lengyel lapok 
moszkvai jelentése szerint a szovjet 
fővárosban olyan hirek teeátek 
el, hogy Stalin egyik fiát Tiflisz- 
ben meggyilkolták. 

Stalin az elmult hetekben töme 
gesen végeztette ki Georgiában az 
ellenforradalmárokat s ugylátszik 
ezt akarták megbesszulni Stalin 
ellenségei a számüzött fiu meg 
gyilkolásával. 

Ujabb munkdscsa- 
palok csatlakoziak 
az angol gépkocsi- 
pezetiők szirájkjaá- 

60x 

LONDON, A gépkocsivezetők 
sztrájkjában nem történt javulás 
sőt a szállitómunkások csatlako 

zásával sulyosbbodott A sztrájka 
nagy mértékben zavarja a koro 
názási ünnepség lefolyását. 

Mentök hirel: 
A háromnapos ünnep alatt a 

következő esetekről ad jenlentést a 
mentők nyilvántartása : 
Pop Lajos 3 transzmissziős ez- 

red katonáját sulyos álapotban 
szállitották be fejsebével 

Nemes Ferenc P Mihai Viteazul 

35 szám alatt szolgáló legényt 

megkéselték akinek a tüdejét is 

megsértette a szurás Állapota 
válságos 

Tautu György nyugdijast holtan 
találták meg a Colonia Rusu 27 
szám alatt. 

Havas dr. irása nagyon közet jut 
az olvasó lelkéhez, azzal az egyszerü, 
mégis tudományos leiró tónussal, 
amelyet használ. Talán az igazság 
és a szépség találkozása teszi ezi. 
No meg az a fokozott érdeklődés, 
amelyet Beeihoven élete kivált min- 
den kulturemberből. Szerző nsgy ] 
szolgálatot tel! a zeneirodalomnak 
érdekes, szines és történelmi szem- résztvesznek. A sztrájkolók szám 

mintegy tizezerre teszik. pontból is értékes munkájával. 

É- 

1 

mindenféle cipő ápolos 

; A bőr, amelyből a clpő készült, m 
párnál más és más." 
A GLADYS krémet kiváló tulajdol 
nélkülözhetetlenné teszik mindenfaji 

Mozik válsága 
Néhány évvel ezelőtt szinházi v 

ságról iriak közgazdasági szakirói, 
ujabban a filmszinházak váls, 
cikkeik témája. A válság egyik ol 
a szellemi termés hiányosságáb, 
keresik, a másik ok azokból a m 
szoritó intézkedésekből fakad, an, 
lyek a diktatórikus államokban me 
nehezitik. 

Vannak országok, amelyben a 
reskedelem vagy a müvészi szabada 
rendszabályai állják el a profitál 
ultját. 

A film kéfségtelenül veszfett r 
varázserejéből mindenütt, még 
demokratikus államokban is, term 
szetes, hogy ott ahol a szabad ( 
melés és kereskedelem akadályoz 
van - a krízis elkerülhetetlen, 

A filnmaszínészek 
szírájkolmak Hol ke 

liwoodban 

HOLLIWOOD., A filmgyárak 1 

kalmázottainak sztrájkja általáni 

filmipari sztrájkká fejlődött. 
sztrájkban ma már a szinészek 

p
j
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számára. 
A GLADYS krémmel ápol 
mindenkor ragyogóan fénye 
szemnek tetszetős. De azil! 
pőnek a tartóssága és rugó 
sága is megnő. 
Ime ez a titka, amiért a Ő 
krémet más hasonló gyártm 
szemben előnyeen részesiítik 

Ne felejtse el MEG A LEGOL 
CSOBB PÁR Cipö is SOKKA! 
DRÁGÁBB, MINT EGYD B801 
eenzeeera 
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Petrol Egge megszünteti a haj- 

hullást, megállitja 
a korpázást 

zakirói, 
válsá, 

tad, am 
ban me 

ben ah 
szabady 
profitál Budapesii Jól értesült magyar 

diplomáciai körökből vett értesülé- 
szfelt n sünk szerint 

tott a párisi-londoni tanácskozá- 
sokra. 

Sokan ezt tüntető figyelmez- 
tetésnek magyarázzák. ] 

: 

mogat. Mussolini Budapestet ütő- 

és mint érett gyümöles mé- 

! 

Viktor Emanuci olasz király visszalóéric 
Horthu kormányzónak az Auszírla bir- 
tokábam Ilcvő volt masgar terülcteket 

metország hatalmi gyürüjébe 
esik. 

Magyarország szivesen elelti 
Ausztriát, ha a hegemóniát magá- 
nak biztosithatja a monarchia meg- 
maradt osztrák részein. 
Ez azonban csak látszat, mert 

Magyarország csak annyit tarthat 
meg a régi egységből, amennyit 
Olaszország és Németország át- 
enged neki. 

még Viktor manmel elnsz iraiy 

8, termi ortay ormányzónak ep Ausztria idegenkedik az imperialista ! abad le kában levő maagyar területe- Németországtól, amelyet Itália tá- [ 
dályozy ket. 

Hen, Schmidt Guidó osztrák külügymi- kártvának játsza ki. Ausztria Bu- 
niszter párisi tárgyalásai rossz ha- dapest nélkül teljesen elveszti a ta- 

e ással voltak a budapesti vendéges- lajt 
MHol kedésre: Ausztria rossz időt válasz- 

árak Közös nepezőre 
általám Seoezzák a német 
ött, és francia 1an- ! 
észék könypekei 

k Szxámr Németország és Franciaország közt 
: egyezmény jött létre, amely szerint 

a két ország tankönyveiben kölcsö- 
nösen kiigazitják azokat a részeket, 
amelyeket a másik fél hamisaknak, 
vagy sértőknek talál. - Azokban a 
kérdésekben, amelyekben az ilyen 
kiigazitás a másik fél ellenkezése 
folytán nem sikerül, vegyes bizott- 
ság dönt történelmi tanulmányozás 
alapján. 

ns 4 
a Egy adómentes háx - 
mely áll: 8 patkeltes szobából, 
elő-irdő szobából, konyha cse- 
lédszoba, mosókonyha és még 
egy külön szobából azonnal eladoó 

három lak- Eegy ház, mely áll 
g kihejtja részből, tiz százalékát 

azonnal eladó. 

SImApA uyezn 
Mussolini ajándé- 
ko küldöl egy 
szegény pesii za1- 
dónak 

Erdekes küldemény érkezett Bu- 
dapestre Pollák Saándor kereskedelmi 
utazó cimére. A csomagban finom 
narancsok voltak és feladóként Mus- 
solini Olaszország miniszterelnöke 
szerepel. Hamarosan kiderült, hogy 
Pollák, aki azóta már meg is halt, 
sulyos beteg volt és feleségét arra 
kérie, hogy vegyen neki narancsot. 
A Pollak.famihának azonban még 
enyérre sem volt pénze, mire Pol- 
ák indulatosan felelt; „Kérjetek 
Mussolinitől, majdó küld." Kislánya 
gondolt egy merészet és nagyot, 

falóban iri Mussolininek, megirts, 
Mgy papája sulyos beteg, narancsot 

enne, de nincs penze és innen a 

t 

lenfajti 

oKK ctóda, az olasz követség utján meg 
D 801 s érkezett a narancs, 

lesz az orosz külügyek vezetésében. 
Bukásának okát föképpen 
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Litvinov m egbukott 
Elégedetlenség támadi Moszkvában, 
meri nem iudia léreboesni a francia. 
orosz katonai szövelségel. A GDU 
agyon akaria lő 

Varsóból jelentik: A lengyel la- 
pok beavatott helyről szerzett érfe- 
sülésre való hivatkozással azt a 
szenzációs hirt közlik, hogy Litvi- 
nov szovjet külügyi népbizios meg- 
bukott. ÚÜgy tudják, hogy a londoni 
ulja és a koronázási ünnepségeken 
történt hivatales részvélele utolsó 
diplomáciai ténykedése volt és a jö. 
vőben már semmiféle szerepe nem 

abban 
látják, hogy nem sikerült létrehoznia 
a írancia-otosza katlonai szövelsé- 
get és a két ország vezérkarainak 
rendszeres együtiműködését. Az 
emiatt támadt elégedetlenséghez hoz- 
zájárult még az is, hogy - mint 
kélségtelenül megállapitototlák - 
összeköttetésben állt a trockijisták. 
kal, ami miatt feleségének is sulyos- 
kellemetlenségei támadtak. 

Mint Párisbal jelentik, a Matin 

peini Tuacsevszkit 

csevszkij tábornagy ügye is. A tá- 
bornagyot - mint ismereles - 
számüzték és most derült ki, hogy 
számüzetését milyen nagy harcok 
előzlék meg. A GPU a tábornok 
kivégzését követelie. a hadsereg ve- 
zetői viszont. elsősorban Vorosilov 
és Njegorov, az igyekeztek elérni, 
miendenneműü birói eljárást szünte- 
ssenek be ellene. 

MINDEN HETFŐN OLVASSA 
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Az olasz tudományos akadémia 
expediciót killd ki az abesszintai 
hegyv.dék felkutatására. Abesseinid 
ban több ötezer méter magas hegy 
van, amelyeket az európalak még 
nem ismernek, 

* 

Schnelder Magda a hires fiim 
szinésznő férjhezment Aibach Retty 
filmszinészhez. 

k 

Az elmult negyedévben Newyork 
dllam területés 17016 közlekedési 
baleset történt, amelyeknél 624 em 
ber életét vesziette, 21430 ember 
pedig megsebesült. 

A bicsi egyetem diszáoktordvá 
avatta Eiselsberg, Wagner Jauregg 
és Mayer hires bécsi orvosprofesz- 
szorokat, 

* 

Mankácson hatvannégyéves korá- 
ban meghalt Spira Ldzár, akit a 
keleti zsidósdág csodarabbiként tisz- 
telt. 

Az amerikai tengerészeti minisz 
térium bejelentése, hoegy nem járul 
hat hozzd, hogy héllumot adjon el 
Amerika Németlerszágnak Az ame- 
rikal állami bányászati hivatal sze- 
rint Amerikának van felesleges hé 
liuma, amelyet átadhatna Németor- 
szágnak és már azt is kiszámították 
hogy ezer köbméter hélilamot hét és 
fél dolláros egységáron lehetnei el- 
adnl. 

* 

Magyarország és Hollandia között 
megegyezés jötl létre amelynek ér- 
telmében Magyarország étrdekelt 
japánban a holland követ fogja 
képviselni. 

Vorosilov és Njegorov hajlandók 
voltak bajtársuk élelének megmen- 
tése érdekében abba is beleegyezni 
hogy a kommunista párt katonai 
tanácsok révén ellenőrzést gyakorol- 

értesülése szerint az orosz közvé- 
leményt Litvinov bukása mellett még l 
mindig élénken foglalkoztalja Tuha- 

l jen a hadsereg fölött. 

Tuhaksevszkij tábornagyon a su 
lyos levertség jelei mutatkozik. 

k eröe. 

Mini. 

ELITE-T 
A MASSZI 

fehér zoraáne kivitelben. Tüzálló samott-béle- 

számnró 
4 karodba, irta z redőnyök. 

ÜZHELY 
Oradea 

ára. 

A PARK szanaitó- 
riumn gyógyfürdője beve- 

zette a palódi 

östyéni 
p ieni nrdőt 
speciális pöstyéni berende- 
zéssel. Teljes pöstyéni fürdő, 
egész és rész. pakolások minden- 
nemü reumatikus betegségek ellen 

Clunj, Calez Metfiler 64. 

Pdrisi pelitikal körökben nagy 
feltünést keltett, az Echo de Paris 
főszerkesztője lemondott állásáról. 
A jebboldaii lapok szerint a főszer- 
kesztő lemondása a kormány inter- 
venciójára történt, mert az Echo de. 
Paris ezentul kormányt támogató 
lap lesz, 

* 

A varsói lapok jelentése szerini a 
Kádárpátokban földgázkutatás közben 
kigyalladt és felrobbant egy ujenan 
fetfedezett petróleumforrás, A reb 
bands ereje valósdággal megrázta a 
földet és a lángok a környező erdőt 
felgyujtották Katonaságnak kellett 
az erdőtüz továbbterjedését megaka- 
dályoznt. 

finom ruhák üszütéja, ruhatcsiések mestere, CZINH-lu)
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Maelátazollszerelem 
mümnügyi regény. 

Irta: BENKÖ KAROLY 

- De miért ? kérdé a gról. 
- Erre vonatkozólag nem adha- 

lok felvilágositást. 
-- Nekem se? 
Elek késett egy darabig a válasz- 

szal. 
- Még méltóságos urnak se, fe- 

lelt aztán 
A gróf könnyebbüllen sóhajtott 

fel, azután a csendőrökhöz fornult, 
- Tudják, hogy kerületemben 

engem inkintenek a birósági köze- 
gek főnökének. Miért nem intéztek 
hozzám kérdés, mielőit ezt az em- 
bert elfogták ? 
- Bocsánat gróf ur! 
Ezzel ugyan hibát követtünk el, 

de el voltunk tökélve, hogy most 
togunk jelentést tenni, 
- Ugy. - Nos, ugy kocsit fo 

gok ide rendelni. 
- Hiszen éjnek idején mehelnek 

gyalog a városban, 
Talán megengedik, hogy ki is 

hallgassam. 

levelezőlap 

80 Lei 
foto KISS, Strt. Masaryk 

- Méltőóságos gróf ur, a mit a 
fiatal ember bevallott elegendő ah- 
hoz, hogy elfogatása feltétlenül 
szükséges legyen. 
- Jól van, nem fogok ellenvetést 

tenni; jót állok a fogolyért. 
Fent a várkastélyban önök ma- 

guk őrizhetik. 
- Tehát kövessenek. 
A csendőrök késtek még egy da- 

rabig. 
Elek nagyon izgaltott volt. 
A gróf ellenvetese sájátságos sej- 

lelmeket keltett lelkében és szive 
hevesen dobogolt. 
- Bizonyára Ilka értesité a gró- 

fot a történetekről. 
A kedves viselkedése az erdész- 

lakban már is mély hatást gyako- 
rol az ifjura. 
- Oly közel a célhoz és a go- 

nosz sors most minden reményét 
tönkre teszi. 

Ezek a gondolatok forogtak fe- 
jében. 

Ekkor hirtelen összerezzent. 
Ilkának megakarta mondani, 

hogy a fogoly megszökött. 
- Akar e nyilt vallomást tenni 

a gról előtt ? fordult most hozzá 
az egyik csendőr. 

(Folytatása következik) 

Figyelem ! 
Női és férfi fodrászat. - Spe- 
ciális babaklinika! - Baba 
fejek minden fajtában és nagy- 
ságban kaphatók. - Bármilyen 
écska babak javitása - Tőö- 
rött üveg és porcellán, maja- 
lika, sib. speciális ragasztása. 

Aram nélküli tartós endeldids 
garantálva. 

Redukált árak! 

SALON FODOR 
Cluj, Cal. Mareshal Foch Ne 

; ö drb. 
762 ezer 874 lej. A részvényeseknek 

A VILAG 

CLUJ, A cluji villamosüzem Má.- 
jus 12 én tartotta közgyülését dr. 
Hatiegan Gyula egyetemi tanár, az 
igazgatóság elnöke elnökletévei. A 
nagyszámban megjelent részvényesek 
mellett jelen volt a közgyülésen a 
város képviselelében dr. Dragan 
Miklós egyetemi tanár, a városi in- 
terimár bizottság elnöke és Cortazzi 
mérnök, mint a magántőke képvise. 
lője. A közgyülés lelkes hanguiatban 
fogadla el az 1936 évi mérleget. 

A mérleg tételei közül néhányat 
az alábbiakban ismertetünk, 
Az elekíromos áram eladása 1936- 

ban 59 millió 272 ezer 283 lejt 
eredményezett, amelyhez a bankok- 
tól inkasszált kamatok fejlében 237 
ezer 606 lej járul. A brutió összjö- 
vedelem tehát 59 millió 509 ezer 
889 lejt tesz ki. A termelési kölisé- 
gek 33 millió 360 ezer 623 lejt tet- 
lek ki, a városnak fizetendő járulék 
egymillió 832 ezer 120 lej alapokra 
és amortizációkra 10 millió 556 ezer 
272, a költségek tehát végösszegben 
45 millió 749 ezer 15 lejre emel- 
kedtek. 
A tiszta haszon tehát 13 millió 

fizetendő osztalék 680 százalék. 
A mérlegben a következő aktivá- 

kat látjuk: az ingatlan befektetése- 
ket, amelyek a város apportját ma- 
gukban foglalják és a vállalatnak az 
1930 előit beruházott befektetéseit 
amelyek 193 milió 325 ezer 478 lej 
értéket képviselnek. 
A realizálható ériékek magukban 

foglalják az előfizetőket, a raktár- 
készletet és az állami kölvényeket, 
36 millió 50 ezer 937 lej értékben, 
továbbá a pénztárban és a bankok- 
nál diszponibilis összegek 14 millió 
43 ezer 260 lej. 

Báile F - 4 

gyógyfürdő (Oradea mellett) 

rencsétlenség történt Rinkovác köz- 

A passzivák között elsősorban a 
vállalat alaplőkéje szerepel 170 mil- 
lió lej értékben, különböző tartalék- 
tőkék. alapok és amortizációk, 49 
millió 88 czer 123 lej értékben, 
szállitások és hilelezők 10 millió 
578 ezer 678 lej értékben, amelyek- 
ből a fent jelzett 13 millió 760 ezer 
874 lej tiszta haszon szármázik. 
Az aktívák és passzivák végösz- 

szege 243 millió 427 ezer 675 lej! 
tesz ki. 

A vállalat ügyfeleinek nyujtott 
leirások 1936 ban a világitásnái 2 
millió 140 ezer 154 lel, a géperőnél 
3 millió 348 ezer 662 lej, összesen 
5 millió 518 ezer 816 lej, ami az 
eladott elektromos áram 10 százalé- 
kának felel meg. 

A közgyülésen jelen volt részvé- 
nyesek és igazgatósági tagok köszö- 
netüket fejeztlék ki Munteanu Eugen 
vezérigazgatónak és Metes Nistor 
igazgatónak az üzem vezetése körüli 
buzgó munkásságukért. 

féy ötéves kisíiu 
agyonlőíte tizéves 
nővérét 

vVarazsdin. Borzalmas gyermeksze- 

ségben, Kranz Friedrich munkás öt- 

éves kisfiu szüleinek távollétében 

apja vadászfegyverével játszoti. A 

puskát ráfogta 10 éves nővérére és 

elsütötle a fegyvert. A puska meg 

volt töltve és a sörétek a kislányt 
megölték, Az eljárás megindult. 

(ROMANIA PŐSTVYÉNE) 
49 C hőfoku naponta 19 millió liter vizet adó kénes rádiumos 
hévviz forrás Mindenféle reumatikus bántalmak valamint női 

betetegségek ellen paratlan gyógyhatásu 

Ujonnan berendeseit 
iszapfürdők, iszappakolások, morfürdők és mesterséges 

szénsavas fürdők állandó orvosi felügyelet mellett 

Egész éven át nyilva! 
Vasuti kedvezmény ! 

Különféle szórákozások : Tenisz, könyvtár, szabadfürdő 

Halálos szerencsérnlenség 
nagymosás közben 

Halálos szerencséllenség történt 
tegnap délután Tulcest községben 
Popovic Viorica gazdálkodónő, aki 
Danila Pavel gazdálkodóval közös 
háztartásban él. ruhát mosott a ház 
udvarán álló nádfedeles mosókony 
hában, ahol hathónapos gyermeke 
feküdt egy kosárban. A délután fo- 
lyamán észrevette, hogy három éves 
fia elitint. Férjével együtt a gyermek 
keresésére indultak és a mosókony- 
hában a nyitott tüz mellett magára 

hagyták a csecsemőt. Az üstházból 
kicsapó lángok felgyujtották a nád- 
tetőt és mire a házaspár vissza ér- 
kezett, a kigs épület már lángokban 
állott. A férfi azonnal besietett a 
mosókonyhába, hogy kimentse gyer- 
meket, aki azután időközben a he 
lyiséget megtöltő füstben megfulladt. 
A tüzet sikerült eloltani. A szülők 
ellen gondatlanság miatt megindult 
az eljárás. 

XI. EVFOLYAM 21. SZAM 

Fényes eredménnyel szária a 
a cluji villamosüszem 1936 énvi 

mérlegéit 

Eredeti közlemény. 

Járok, pihenek és eszem 
min minden egészséges 

ember 
lárok, pihenek és eszem, mint 
minden egészséges ember.. -e irja 
K. István lugoji iparos - s kérem 
sziveskedjenek részemre még egy 
üveg Gastro D.-t küldeni. mivel ez 
a csodálatos szer kitünően használt 
gyomorfájásom ellen. Lelkemből há- 
lás vagyok Önöknek, mert a Gastro 
D. segiiségével hosszas betegeske- 
dés után mos! ismét mozoghatok, 
alszom és eszem, mint minden 
egészséges ember". 
A kélkedők rendelkezésére áll a 

naponta beérkező köszönőlevelek 
tömege, amelyekből kitünik, hogy 
minden reklám fulszerény a lelkese- 
dégtől teli levelekhez és eme kiváló 
gyögyszer páratlan hatásához képest. 

Gastro D. kapható győgyszertárak- 
ban és drogeriákban vagy megren- 
delhető 130 lej utánvét mellett Csá- 
szár E. gyógyszertárában Bucuresti, 
Calea Victoriei 124. 

Minden penteken a 

Sminnázi Élet 
a 
uj száma kapható minden lap- 
árusnál. - 200 oldal 5 melléklet 

ARA 20 Lei 

Képviselet Clujon : 

Cibraria Culiura 
Strada Memorandalai No. 4. 

2000 leitől 20.000 
leiig terjedő pénz- 
Dbünieléssel sujt- 
ják a fémiiszitó 
kimnér! árusifásái 

A Munkaügyi és Egészségügyi 
Miniszterium rendelete szerint fém- 

tisztitókészitményeke!, akár szilárd, 
akár folyékony állapotban, nem sza- 
bad másként árusitani, csakis fém- 
ből, üvegből sib. készült zárt cso- 
magolásban, melyen tartósan és ol- 
vashatóan rajla legyen : a gyartó cég 
neve vagy cége, gyártás helye, va- 
lamint a cikk bejegyzett védjegye 
(márkája). 
A fémtisztitőkészitményeket fehát 

nem szabad kimérve árusitani. 
Mindazok, akik ezen rendelkezés 

ellen vétenek 2000-20,000 lejig 
büntetendők, visszaesés esetén pedig 
az üzlet müködési engedélyének be- 
vonását eredményezi. 

A gonosztevő elretentő szeme. A 
szem a lélek tükre mondja találóan 
a közmondás és, hogy ez mennyire 
igy van, arról Grósz Emil dr. pro- 
lesszor renekivül érdekes nyilatko- 
zatban beszél Tolnai Világlapii uj 
számában, amely az olasz királyi 
és császári pár látogatása alkalmá- 
ből a szokottnál 16 oldallal bövebb 
terjedelemben, de változatlan áron 
most megjeent. 
A legkiválóbb magyar irők novel- 

láin kivül, nagyszerü folytatásos re- 
gényt és több mint száz pompás 
képet talál az olvasó a nedszerű 
képeslapban. Tolnai Világlapja egy 
száma 10 Lej, 
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PetrolE megszünteti a haj- 

a korpázást 
e hullást, megállitja 

Mözeledik a távbeszélőrendszer 
antomatizálásának időpontja 

Két hét mulva üzembe helyezik az uj központot 
Megtekintettük az aj telefonpalo- 

tát a Necalcea uccában és meglepve 
konstatáljuk, milyen gyorsan halad- 
mnak az uj telefonrendszer bevezeté- 
sére irányuló munkálatok. 
Az épület 

táblák, áramváltók és egész csomó 
különböző gépek állanak. A föld 
szinten van a fogadőterem, a telefon- 
űülkék, irodahelyiségek és az uj in- 
terurbán központ. Az emeleten serény 
munka folyik az automata központ 

kapcsolását végző szakérték között. 
Csoma mérnök és a szerelők bámu 
latramélió nyugalommal sürögnek-fo- 
rognak a drótiok ezrei között, 

A telefontársaság vezető tiszívise- 
lői közlik velünk, hogy az előfize- 
tők egy részét talán már május 
15-ike előtt bekapcsolják az auto 
mata központba. 
Örömmel tölthet el mindenkit, 

hogy a legrosszabb csetben két hé: 
mulva mindenkorra megmenekülünk 
a jelenlegi kézikapcsolásu távbeszélő 
vendszer hátrányaitól, mint ahogy 
boldogan élvezik az aulómata tele- 
fon előnyeit április 23-ika óta az 
aradiak. 

Gondoljuk, nem lesz érdektelen 
annak közlése, hogy Aradon mielőtt 
az autómatá-rendszert bevezették 
volna, 650 előfízető volt, ma pedig 
1040 készülék van müködésben, da- 
acára annak, hogy a dijakat felemel- 
ték, 

Eleinte az aradiak nem nagyon 
hittek a telefontársaság azon állítá- 
sában, hogy kitünő automata háló- 
zatot kapnak, ma azonban belátják, 
hogy sz uj rendszer nem is hason- 
litható össze a már elavult kézikap- 
csolásu rendszerrel. 

Különben nemcsak Artadon, de 
más városokban is nagymértékben 
megnövekedett a telefon előfizetők 
száms. Igy lesiban, ahol nemrégiben 
automatizálták a távbeszélőt, 500 uj 
sállomást jegyeztek be. 

Mi a helyzet Clujon. 
Néhány tudnivaló, ami 
megóv a kellemetlen- 
ségektől 

Cilujon, ahol az élet-standard sok- 
kal magasabb, mint más városokban, 
eddig 650 uj előfízető jelentkezett, 
de valószínü, hogy május 15 ig ez 
a szám ezerre fog emelkedni. 
A jelenikezők közül azonban nem 

mindegyik fizette ki az egyhavi di 
lat, és a készülékeket csak azoknál 
szerelik fel, akik ennek eleget tettek, 

Mivel Aradon és lasiban megtőr- 
féot, hogy közvetlenül az automata 
közponi bekspcsolását megelőző na- 
Dokban jelentkeztek a legiöbben, a 
munkálalokat ez hátráltatia és az uj 
fizetőket nem lehetett idejében be- 
lrni az uj könyvekbe. A telefontár 
aaság ezért felkért bennünket. hozzuk 
olvasóink tudomására, hogy igyekez- 

szuterrénjében ragyo- 
gőan tiszta akkumalátorok, kapcsoló- 

zenek idejében rendezni az egyhavi 
aijakat, nehogy fennakadás álllon 
elő. 

A ifeiszerelést május 
15.Ig ingyen eszköziik 

Mivel igen sokan vannak, akik 
idejében nem tudiák kifizetni a te 
kfondijakat, azon cél által vezérelve, 
- 

hogy az automata rendszer előnyeit 
mindenki élvezhesse a Telefontársa- 
ság azt a határozatot hozta, hogy 
május 15 ig meghosszabbitja az uj 
előfizelőznek nyujtott előnyöket. 
Az ujtelefonkönyvbe azonban csak 

azokat irják be, akik május 5-6-ig 
jeleatkeznek, mert az előfízetők név- 
sorát Bucurestiben nyomják. 

Meguuilt a budapcsii nemzetközi vásár 
Az idei Budapesti Nemzetközi 

Visv, amely az egész világ figyel- 
méetől kisérve épült fel, pénieken 
április 30-án megnyilt. Az ünnepé- 
lyes megnyitón, amelyre meghíviák 
a budapesti diplomáciai kart, meg- 
jelentek a román követség és kon- 
zuláus tagjai is, élükön Raoul Pcsi 
követtel. A délelőtti órákban a meg- 
hivott előkelőségek tekintetlék meg 
a kiállitást, délben 12 órakor pedig 
megnyiltak a vásár kapui a nagy- 
közönség részére. 

Akik a vásár! eddig láliák, egyek 
abban a véleményben, hogy nem 
csak területében növekedett meg ha- 
nem merőben ujszerüű is és soha, 
sehol nem látott szenzációkkal szol- 
gál a látogatókaak. Széles uccáin 
és terén kényelmes a közlekedés még 
akkor is, ha százezrek vannak kint 

a vásáron és minden kiállitási csar. 
nok fedett, ugy, hogy az eselleges 
eső vagy szél sem zavarhatja meg 
a tartózkodást. Mer!, bár a vásár 
elsősorban grandiósus ipari bemu 
tató és nemzetközi komoly piac, a 
nagyközönség szórakozást is lát 
benne. Ami érthető is, hiszen min- 
den tárgy, amit itt kiállitottak és 
minden csarnok is egy.egy különle- 
ges látványosság. A vásárnak akkóra 

a hire, hogy meglátogatását a jövő 
héten Budapestre érkező Miklas 

osztrák szövelségi elnök programjába 
is beállitották, de megtekinti az in- 
diai alkirály helyettese is, aki repü- 
lőgépen igyekszik az angol király 
koronázására és utját csak azér! sza- 
kifja meg Budapesten, hogy meg- 
nézze ezi a csodálatos szépségü ki- 
állitás, amelyen India is hivatalos 
pavilonnal vesz részt. 

A Budapestre nagy fömegekben 
érkező külföldiek örömmel velték iu- 
domásul a szállodai, kávés- és 
vendéglői ipartestületeknek azt a ha- 
tározatát, hogy addig, amig az ide- 
genek itt tartózkodnak, tiles az árak 
emelése. Érdekes, hogy maga a fő- 
város is készitett meglepetést az ide- 
genek részére: - sok-sokezer vil- 
lanykörtével világittatja meg minden 
este a Lánchidat is, amely tündéri 
fényével egy ujabb ékesség a szép- 
ségéről világhires pesti Dunapart- 
nak. 

A vásár ebben az évben is mind- 
össze 11 napig tart és május 10.- 
én feltetlenül bezárja kapuit A vás 
sárigazolvány jelentős utasitási-, 
vizum- és egyéb kedvezményeivel 
tehát ugy kell a látogatónak hazul. 
ről elidulnia, hogy legkésőbb május 
10.-én délben 12 órakor megérkez- 
zen Budapesíre. Az utazási kedvez- 
mények visszafelé május 20.-án 
éjfélig érvényesek. 

Borzalmas kataszíirófa 
Alexandriában 

ALEXANDRIA. Megrenditő 
katasztrófa történt vasárnap haj- 
nalban Alexandriában, 

temette a ház lakélt. 

Eddig 20 halottat és 30 sulyos 

a romok sebesültet huztak ki 

Egy ház béomlott és maga alá! alól. 

Az uriközönség már 
este 9 órátal a kitünő 

REGAL Iagyhávéház és Bár 
szenzációs májusi műsorai 

THURY jazz zenéjére 
táneol 

Okvetlen nézze meg e hóra leszerződ- ' 
tetett u/ világvárosi műsorunkat ! 

fegadjank Pancser, nem is hiszi 
ha mondom, kiváncsi vagyok rd, mit 
szólnak itthoni pelitikusaink Titules- 
cuhoz, aki ismét megjelent a diple- 
mácial főrumon ? 
- Ikszné hazajön és egyenesem 

lednya szobájdába megy. 
- Na, megmondtad a Gézának 

- kérdi - hogy többé nem szabad 
téged ldtni? 
- lgen 
- Na és ő? ' 
- Szó nélkül lecsavaria a villanyé. 
- Szóval nyagodtak lehetnek fél- 

tékeny polltikusaink - Titulesca se 
lámpafény mellett tapogatózik... 

Ennél a finom tapintainál ma- 
radunk. 

Reczik Alice 
csak 18 éves, 3ik gimnazisiz. 
Kis leány, de meglep tehetség 
Őszintén mondjuk, hogy a legna- 
gyobb művészeknek is diszére vált 
volna az a felkészüliség, amivel és 
ahogyan multheti önálló koncertjér 
sulyos feladalát megoldotta, 

Beethoven As dur szonátájá!, Bar- 
tók finom székely estjét - Moxart, 
Bach, Liszt zenei alkotásait olyam 
szinesen tárta föl, hogy etről már 
csak a legnagyobb elragadtalás hang- 
ján tudunk irni. 

Rezik Alice, Rezik Károlynak a 
közismert zenei pedagógusnak a 
leánya,. A vér nem válik vizzé, Bűsz- 
kék lehetnek egymásra. A közönség 
tapsot és virágot osztott, mi gralu- 
lálunk ! . t) 

Felhivás. Az i. t. közönség tu- 
domasára hozzuk, hogy a közbeesű 
husvéti ünnepek miati az autóbusz- 
bérletek lepecsételégét május 4 ém 
reggel 8 órától ő ikán déli 12 őr. 
eszközöljük RAPID Autóbusztulaj- 
donosok Szindikátusa, 

MOZIK MUSORA 
Edison Mozgó 

Modern idők Charl e Chaplin-filna 
II. Beyon Bengali expediciós 
filon III Micky Maus 

Roya! Mozgó 

Cigányok. Világsikerü szovjetfilna 
Pótkép journal és a legu 
Micky Maus. zujabe 

Munkás Mozgó 

Pat és Pataehon, mint zeneszerzők 
vigjáték II A győztes sport- 
film III. Journati pet 

üaszi ruhál lestése, tisztitása legszebb 
és legolcsóbb 

ClSTAL ban, Str. Moldovei 
" 15. Telefon : 180. Ilvásra azonnal megyünk
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A 6árom napos ünnep összes eredményeli: 

Uéy a román, mint a magyar N. 
csapalok. A CMSC birkozói vVercsége 
évőzic Belélumot. - A ferencváros 

Universitatea-Juventus 2.1 (2.0) 
A nemzeti bajnokság husvét va. 

sárnapi ferdulója nem hoett külö- 
nösebb meglepetést Minden város- 
ban győöztek a favorit csapatok ki- 

véve Oradean, ahol a Crisana- 
AMEPFA mérkőzés döntetlenül vég 
ződött. Részleles eredmények a kö 
velkezők : 

Cluj U Sepsi-Borgea Joanco 
vie Golub, Gain, Putnic Benkö, 
Paunescu Szaniszlo Ploesteanu, 
BDraga 

Juventus : Endrefi Vogl, Dra- 
gomirescu, Patrescu, Braum. Ne 
acsu Vaida, Korony, Zeinescu, 
Palmer, Vulcanescu 

2500 néző Az egyetemi csapat 
vasárnap délután játszotta utolsó 
tavaszi bajnoki mérközését Clujon 
ami minimális gólarányu győzel- 
met hozta meg. A mérkőzést 
egyenlő erejü elenfelek játékát 

"mutatta, 

Az első félidőben az U mig 
szünet után Juventus volt a töb 
bet támadó fél Már a 2 percben 

Neacsu fautjáért 
Gain Szaniszlóhoz továbbit, aki- 
nek csavart lővése védhetetlenül 
gólba szál 1:0 Még egy perc sem 
telik bele, ámiker Draga kapja a 
labdát, majd Golub beadását Plo 
esteanu 10 méterről elkapja aki a [óriási fölényben 

jobbsarokba helyezi 2z0 Az U 
mintha megelégedne az eredmény 
nyel nyugodtan játsza végig a fél- 
időt. 

Szünet után a Juventus támad 
többet és veszélyesebben már az 
első percekben a balszárny számos 
gólhelyzetet kihagy, mig I7ik 
percben Zeinescu átadásat Palmer 
belővi 2:1. A mérkőzés hátralevő 
része váltakozó játékkal telik el, 
az eredmény azonban nem változik 

CLUJ I. Oszt Bajnoki Echo- 
Reuniunea 8:2 7:1 Haggibbor- 
Avram Jancu 2:2 20 

Ifj Bajnoki CMSC-UEC 70 
3:0 U-Turnatoria 30 10 Na 
poca - Reuniunea 
unea csak egy félidőt játszot. 

Venus-CA0 31 2.1 
Bucuresti, Esős időben 5 ezer 

néző előtt, dr. Stanciu játékveze 
tése mellett tartották med a mér- 

, kőzést, ami árosi csapat - 
megszületik a vezető gól. amikor őzést, ami a tövárosi csapat, győ 

szabadrugás, 
zelmét hozta. Góllövők : Humis, 
Gavrilescu, Barbulescu illetve Bodola 

Rapid-U.Tricolor 5:0 
A mérkőzést vasárnap délelőtt 

l tartották meg. A vasutas csapat 
játszva biztosan 

am. 

A magyar teniszezők véleménye 
egymaásról és a jugoszláv 
játékosokról 

A Világ munkatársa néhány 
kérdést intézett Szigetihez aki a 
következőképen nyilatkozott : Öszin- 
tén megvallva mi tanulni jöttünk 
a jugoszláv játékosoktól akik ta 
valy a DC ben elért eredmények 
kel igazán e sörangu klasszisokként 
mutatkoztak be. 
- Milyennek látják a jugosz 

láv játékosok stilusát ? 
- Ez nagyon nehéz kérdés A 

teniszt tudniillik teljesen egyénien 
"átszák Itten nincsen ugy. mint 
más sportnál, hogy bizonyos irányt 
kell követni Nagyjából azonban 
lehet hasonlatosságokat találni 
Igy például Puncsec játéka hason- 
lit a hiressé vált és később öngyil 
kossá lett Sato japán bajnokéhoz 

Pallada ütésmődja és mozgása az 
amerikai Boogdéhoz, Kukulyevics 
szintén amarikaiasan játszik, 
- Valamit a saját játékukről? 
- Kérem, kezdjük Dallossal 

a legtipikusabb amerikai stilust 
játsza Az elve is az amerikai te 
niszkodex egyik paragrafusa : egy 
ütés, egy pont 
- Szigeti, - ezt már Gábori 

mondja, - csiszolt, biztos euró 
pai klaszis. Mindent tud. 
- A legszebb teniszt, - kezdi 

Dallos, - Gábori játsza Teljesen 
modern stilus. Könnyedség Igazi 
közönséget gyönyörködteté játékot 
játszik Különben kezdi visszanyer 
ni régi versenyformáját... 

10.0 A Reuni. 

B.-ban éyöztek a ifavirot 
Resifan. - Hollandia lc- 
ráveri a judoszlávlára 

győzött Góllövők: Barátky 2, Auer 
2 és Moldoveanu; biró Petru Vasile 

Crisana-AMETA I11.0 
Oradea. 2000 néző. Biró : Muresan 

Az első félidőben a Crisana jut 
vezetéshez a 20 p, amikoris Za- 
borszky 60 méteres szabadrugása 
sulyos védelmi hibából a hálóba 
száll 1:0. Szünet után a 39 p. 
Batrin egyéni játék után egyenlit. 

Glorla - Chinczul 4:2 
Arad. 2500 néző; biró Jean Pet- 

rescu. A Gloria hosszu szünet után 
győzött Aradon, különösen Fritz 
szenzációs játékával, aki egymaga 
3 gólt lőtt, mig a 4-iket Igna. A 
Chinezul mindkét gólját Glassz lőtte. 

Ripensla-Vicioria 6:2 
Timisoara. 4000 néző. Biró : Pici 

Croner. A mérkőzést a Ripensia 
megérdemelten nyerte meg, külö- 
nösen Dobay játékával. Góllövők : 
Dobay 4, Beke, Deheleanu, illetve 
Szántai és Cociuban. 

B. IIGA 

A Rovine legyőzte a Vulturit 

raiova. Rovine Grivita- Vulturi 
2:1 o:1 

Alba Iulia. Phönix- Unirea 3:1 
1:1 

Satu Mare. Olimpia-Crai lovan 
5:0 2:0 

Petrosani. Jiul- Soimi 5:0 3:0 
Tárgul Mures Mures-CFR Sime- 

ria 4:0 0:0 
Timisoara. CAMT-Stáruinta 6:2 
Bucuresti. Sportul St.-Dragos 

Vodá 3:2 2:0 
Brasov. IAR Macabi 6:0 2.0 

C. IIGA 
Sibiu. Brasovia -NSE 1:0 0:0 
Timis. Minerul-Electrica 2:2 2.1 

Resifa. UDR-RMTE 1:0 o0:0 
Brad. Mica - LMTE 2:0 I:0 

Héliől mérkőzések: 
Cluj A Dr. Buteanu Auerel 

játszottak az Demitiu kupájáért 
ifjusági csapatok : 

Victoria-CAC s5 ol 
U-Unirea o:0 meghosszabbitás 

után is és igy sorsolással döntik 
el ki megy tovább A mérkőzése- 

le A CAC a vesztessel mig a 
Victoria a győztessel játszik. 

Ploesti CAO-Tricolor 41 20 
Oradea Crisana- Crai leovan 2.1 

C liga: 

Arad. Banatul-Olimpia 3:1 1:I 
Baia Mara. Olimpia- Tricolor 

ko o:0 barátságos, 
Resita RMTE-Staruinta 210 
RMTE-Cluji CMSC 52 Bi. 

kozó bajnokság. 

Cernauti ACFR-Jahn o B. 1 
Ploeeti. Duig-Tricolor 22 20. 
Braila Franco Romana-Spor 

ting 2:2 o 

Ma kedden Bucurestiben a Wi 
enna Ripensia, szerdán a Venus 
ellen játszik, Csütörtökön Bajnokb 
mérközés lesz: Rapid- Chinezul, 

KILFÖLD 

Zürich Svajc volt fölényben, de 

a szerencsés német csapat erd. 
ménytelen félidő után egy ofseid 
góllal győz, 

TENISZ 
Budapest. A belga - magyar 

Daw cup állása 3:2 

Szeged A szegedi nemzetközi 
teniszverseny meglepetése hogy a 
román Somogyi Klári a női egyes 
ben a 3 ik lett. 

VIVÁS 
MERAN. A magyar - olasz 

vivőmérkőzés 11 5 arányban vég. 
ződőött 

Hungária- Phöbusz 1:e 0:0 

Ferencváros- Ujpest 4:2 2:1 

Kispest-Budai 1 2:2 1:0 

Elektromos-Szeged 6:0 s 

Eudaitok-Bocskai 2:2 2:1 

Nemzeti- III. kerület 2:1 1:0 

hétfőn Belgrád A Ferencvaros 

Jugosláviát 473 2x vrányban. 

Rotterdam Hollandia - Belgium 
1:0 1:0, 60 ezer néző. 

Drezda. A magyar vizipolocsí- 
kók legyőzték a város válogatottját 
15 2 arányban, 

Nől ruhák szakszerü venyiszttása mintautánilestése a legszebb az UNIO*.. 
Felelős szerkesztő 1 Bereczky Vilmos. Tip. Lumea Clui, CENZURA 

ket ma délután fél 3 tól jaátszáli- 

Brasov. BMTE-Patria 21 lo 

Németország-Svájc .0 


